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Instrucciones:

Analizar el articulo de cohorte y Realizar un analisis en base a
las preguntas que se encuentran en los anexos, y al mismo
tiempo desarrollar las siguientes formulas: calcular Ilas
incidencias en cada grupo, el riesgo relativo, el riesgo atribuible
y el % de riesgo atribuible.



Incidencia De La Fibrilacion Auricular En Los Pacientes En
Hemodialisis. Estudio Prospectivo A Largo Plazo.

Preguntas.
Estudios de Cohortes
1.-¢,Se defini6 la cohorte adecuadamente?

Si, se menciona que la entrada fue de sus mismo pacientes que eran tratados
mediante hemodialisis, con FA o RS, electrocardiograficamente.

2.- Fue la evaluacion de la exposicion al factor adecuada?

Respecto al tiempo de duracion del estudio, si, ya que por 7 afos se registraron
los primero casos de FA, y posteriormente los caso de pacientes con RS que
pasaron a FA.

3.-¢ Fue la medicion de los resultados (enfermedad) similar en los expuestos y en
los no expuestos?

No, se demostré que de los pacientes a los que se les realiza hemodialisis 3 de
cada 100 presenta FA, y este a su vez incremento 5 veces el riego de presentar
una complicacion tromboembodlica.

4.-; Fue el seguimiento de todos los pacientes completos?
A excepcidon de los pacientes que se exceptuaron, si, se documentaron
consecuencias a largo plazo.

5.-¢ Qué tan comparables son los grupos de expuestos y no expuestos?
Son muy similares, pero en factores de riesgo asociados al padecimiento hay
diferencias significativas.

Incidencia. '
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En el Séptimo ano: 20/164=0.122 =12.2% Fig. 1. Incidencia acumulada de fibrilacion auricular durante el segui-

miento.



Riesgo Relativo.
| Enfermos Sanos | Total

Expuestos 5 21 26
NO expuestos 13 151 164
Total 18 172 190
Riesgo Relativo = Incidencia en expuestos = a/(a+b) = 5/(5+21)
Incidencia en no expuestos  c/(c+d) 13/(13+151)
0.19
= 0.08 =2.37

Riesgo Atribuible.
Riesgo atribuible = Incidencia de Expuestos — Incidencia de no expuestos.

0.19-0.08 = 0.11%

Riesgo Atribuible Porcentual.
Riesgo atribuible/ Incidencia de expuestos x 100.

0.19/0.08(x100)= 0.57 x 100 = 57.89%
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